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Часткове безробіття

надається:

за поданням роботодавця застрахованим працівникам та 
фізичним особам-підприємцям, за яких протягом останніх 
шести місяців, до настання часткового безробіття, сплачено 
єдиний внесок на загальнообов’язкове державне соціальне 
страхування.



Content  Here

Критерії для надання допомоги по частковому безробіттю

зупинення чи скорочення виробництва продукції/виконання робіт/надання послуг охопило не менш як 20 відсотків 
чисельності працівників роботодавця, в яких рівень скорочення тривалості робочого часу та заробітної плати становить 

30 і більше відсотків на місяць

рівень скорочення тривалості робочого часу та доходу фізичної особи-підприємця, яка є застрахованою особою, 
становить 30 і більше відсотків на місяць;

відсутність у роботодавця або фізичної особи-підприємця, яка є застрахованою особою, заборгованості із виплати заробітної плати 
та/або сплати ЄВ на загальнообов’язкове державне соціальне страхування, та/або сплати страхових внесків на загальнообов’язкове 
державне пенсійне страхування протягом шести місяців, що передують місяцю зупинення чи скорочення виробництва 
продукції/виконання робіт/ надання послуг;

відсутність у роботодавця або фізичної особи - підприємця, яка є застрахованою особою, заборгованості перед 
державним (місцевим) бюджетом понад шість місяців, що передують місяцю зупинення (скорочення) виробництва 
продукції (виконання робіт, надання послуг);



Критерії для надання допомоги по частковому безробіттю

сплата роботодавцем за кожного працівника або фізичною особою - підприємцем, яка є застрахованою особою, 
єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування протягом останніх шести місяців, що
передують місяцю, в якому почалося зупинення (скорочення) виробництва продукції (виконання робіт, надання
послуг), а в разі, коли протягом останніх шести місяців до звернення про надання допомоги по частковому
безробіттю законодавством надано право окремим роботодавцям або фізичним особам - підприємцям, які є 
застрахованими особами, не сплачувати єдиний внесок на загальнообов’язкове державне соціальне страхування, 
застосовуються попередні 180 календарних днів до такого періоду;

роботодавець не є фондом загальнообов’язкового державного соціального страхування.



Подати такі документи:❖ Заяву затверджену  ДЦЗ:
в електронній формі з накладенням електронного підпису, що базується на кваліфікованому 

сертифікаті електронного підпису, - на адресу офіційної електронної пошти відповідного центру 
зайнятості;
у паперовій формі - особисто до центру зайнятості.

.

Порядок отримання допомоги по частковому безробіттю

звернутися до філій міжрегіональних/регіональних центрів зайнятості
за отриманням допомоги по частковому безробіттю протягом 90 календарних днів з дня зупинення 

(скорочення) виробництва продукції (виконання робіт, надання послуг)

❖ відомості про господарську діяльність, а також про всю незначну державну допомогу, отриману роботодавцем або
фізичною особою - підприємцем, яка є застрахованою особою, протягом останніх трьох років, її форму та мету

❖ відомості про працівників у яких виникло право на допомогу по частковому безробіттю (згідно затвердженого
додатку)

❖ відомості про себе за формою (згідно затвердженого додатку 2). У разі подання відомостей про себе та найманих
працівників фізична особа - підприємець, яка є застрахованою особою, подає відомості за формами (згідно
затвердженого додатку 1 і 2).



До 50% розміру мінімальної заробітної
плати,відповідно до втраченого заробітку та 

робочого часу
(цей розмір становить  6700 х 50 %  = 3350 

гривень).

Розмір допомоги

триватиме протягом зупинення чи
скорочення виробництва

продукції/виконання
робіт/надання послуг, але не більш
як 180 календарних днів сумарно
протягом 36 місяців з дня такого 

зупинення чи скорочення.

Термін виплати допомоги по 
частковому безробіттю?

здійснюється в порядку обміну інформацією 
між Державною службою зайнятості, ДПС та 

Пенсійним фондом України.

Сплата ЄСВ:

У разі відсутності необхідної інформації роботодавець або 
фізична особа - підприємець, яка є застрахованою особою, 

подає витяг з інформаційної системи органів ДПС щодо 
стану розрахунків платника з державним (місцевим) 

бюджетом та цільовими фондами (щодо сплати єдиного 
внеску на загальнообов’язкове державне соціальне 

страхування)

Рішення про надання або відмову в наданні 
допомоги по частковому безробіттю приймається 

регіональним центром зайнятості протягом 5
робочих днів з дня подання документів



Часткове безробіття

не надається:

❖ фонду загальнообов’язкового державного 
соціального страхування;

❖ роботодавців, щодо яких відкрито ліквідаційну 
процедуру;

❖ роботодавці, які визнають свою неспроможність 
своєчасно виконувати зобов’язання перед 
кредиторами через незадовільний стан фінансово-
господарської діяльності;

❖ працівникам органів державної влади, органів
місцевого самоврядування або закладів, установ, 
організацій, утворених ними в установленому
порядку, які повністю утримуються за рахунок
державного чи місцевого бюджету.

Допомогу по частковому безробіттю

не нададуть, якщо працівник:

❖ відмовився від тимчасового переведення на підходящу
роботу на повний робочий день (тиждень);

❖ працює за сумісництвом;
❖ проходить альтернативну (невійськову) службу;
❖ перебуває у простої або відпустці без збереження

зарплати;
❖ має призупинений на період воєнного стану трудовий

договір.

Наявність у роботодавця або фізичної особи —
підприємця, яка є застрахованою особою, 
заборгованості перед державним (місцевим) 
бюджетом понад 6 місяців. 


